

类别：B

安康市文化和旅游广电局

安文旅广函〔2022〕106号

签发人：付 波

关于政协安康市五届一次会议第68号 提案的复函

陈宗礼委员：

您提出的关于加快安康地热第一井开发建设的提案已收悉，结合我局职能，现答复如下：

首先非常感谢您对我市文化旅游产业发展提出的宝贵意见。

近年来，安康市委、市政府聚力打造千亿级文旅康养产业集群，深入实施“旅游+”“康养+”战略，培育龙头企业，丰富消费供给，建链补链延链强链，着力构建以生态观光、休闲度假、健康养老、中医药康养、森林康养、康体运动、乡村旅居、研学旅行等具有地方特色优势的文旅康养产品体系，把安康建设成为国际健康城和西部生态康养产业强市。地热资源作为全市文旅康养发展产业发展的稀缺资源和重要补充，开发利用好地热资源，

对于改善城市人居生态环境、提高城市大气环境质量、推动旅游经济发展具有重要意义，也是响应国家大力推进节能减排、积极开发新能源的号召，打造生态宜居康养旅游城市的重大举措。安康地热第一井在恒口出水，为恒口发展地热产业、康养旅游产业带来了机遇。今年，我局已将恒口地热资源开发利用纳入到全市文旅产业推介总盘，策划包装了项目总投资 2 亿元的恒口地热资源开发项目，作为全市文旅康养重点推介项目列入《安康文旅康养产业链重点招商项目册》，并在各大推介会活动现场作以重点推介，吸引优秀投资商，不断增强该项目的吸引力，助推优势资源加快转化为优势项目。

下一步，我们将充分吸纳您的建议，结合部门职能，积极协调自然资源、发改等有关部门积极争取地热资源开发利用相关政策支持，加大扶持力度。同时建议市政府组织学习和借鉴外地地热开发经验，建设地热开发亮点工程，加快我市地热资源利用步伐。



联系单位及电话：安康市文化和旅游广电局 3208852

抄送：市政协提案委员会，市政府督查室。
